

## 春日记趣

春天来了,小记者眼中的春天是什么样子的呢?大概就是:云是白色的,天空是蓝色的,风是温暖的,花草树木是多姿多彩的,而心情也是极度愉悦的。正如诗人朱熹所说:“等闲识得东风面,万紫千红总是春”。

## 植树

宁波前湾新区世纪城实验小学112班  
熊轩毅(证号2460021)指导老师 陈巧巧

今天,我和妈妈一起去种树,一大早就迫不及待地下了楼。

阳光洒在池塘里,水面上波光粼粼,美丽极了!领了树苗后,我们开始挖土。我先把草根清理出来,然后一点点往下挖。谁知遇到了“拦路虎”——挖到一块大石头。妈妈和我只好在石头周围一点点松土,在我妈妈的齐心协力下,坑越挖越大,最后,我们终于把石头撬出来了。看着又大又深的树坑,我深深舒了一口气,开心地把树苗直直地放进“小窝”,再给它盖上泥土“被子”,浇上甜甜的水。我真希望我们种下小树能快快长大呀。

## 在天晴了的时候

鄞州区钟公庙实验小学602班  
汤馨怡(证号2461182)指导老师 袁剑英

在天晴了的时候,请到小溪边去走走。含着雨水的小溪,一定清澈而透明;溪边嫩绿的草儿,被雨冲刷得那么干净;水中调皮的鱼儿,东躲西藏。

在天晴了的时候,到小溪边去走走吧。光着脚,叉着腰,踩着溪石,找着小鱼;太阳拨开乌云,远处的山脉似有若无,看天空飘动的云彩——它正在散步呢。

## 春天在哪里

海曙区石碶街道冯家小学103班  
杨丞凯(2462092)指导老师 李争春

春天来了,万物复苏,大地一片生机勃勃的景象,春天到底在哪里呢?于是,我和爸爸妈妈来到东钱湖找春天。

春天在地上。一朵朵鲜艳的小花绽放开来,有红的、黄的、白的、紫的,组成了一片花海。绿油油的小草探出头来,好像在跟我说:“春天真美呀!”小朋友们在草地上追逐打闹,尽情玩耍。远处,漫山遍野的油菜花开了,像一条金灿灿的毯子铺在大地上。

春天在空中。燕子成群结队地从南方飞回来了,它们叽叽喳喳地叫着,好像在说:“我回家了!”瞧,五颜六色、各式各样的风筝飞舞在天际,春天美极了!

玩了一上午,我们又累又饿,就吃了一盘香喷喷的荠菜炒年糕。咦,春天还在餐盘里。

啊,春天来了!



## 手抄报《守株待兔》

余姚市长安小学304班  
张译心(证号2460663)指导老师 侯炜炜

## 全城总动员

宁海县潘天寿小学202班  
朱翼(证号2461345)指导老师 金静

听说宁海有马拉松比赛,我和妹妹兴奋极了,纷纷跑去观看。我们来到比赛现场,人山人海,场面好壮观。

除了选手多,这里的工作人员也非常多,跑道外更是密密麻麻围着数也数不清的观众,大家都在喊着加油。随着一波又一波的大部队跑过,加油声也一波盖过一波。慢慢的,有些运动员开始体力不支,迈不动腿了。

我和妹妹从南门一路追到西子国际,发现了很多趣事:有人在身上绑气球,我好担心他们像童话书里那样飞起来;有人摔了一跤,后面的人刹不住车也倒了;有人推着婴儿车跑步,婴儿车里的宝宝摇来摇去好舒服;有些还没完成半圈,就开始停下来刷手机,一边说笑着,开始拍照留念;而马路对面,半马和全马的专业队员,已经从天明湖公园绕回来。当他们以飞快的步伐重新出现时,围观的我们都振奋起来,他们快得像离弦的箭,大步流星地冲向最后的终点。

这是我第一次看马拉松比赛,它是春天的一场盛会,更是宁海全城的总动员!

## 捉小蝌蚪

慈溪市慈吉实验学校303班  
胡瑜轩(证号2460246)指导老师 卢倩莹

春天来了,阳光明媚,小河里的水清澈见底。我和小伙伴们决定去河边捉小蝌蚪,体验一下大自然的魅力。

我们来到了河边,看到河水里的小蝌蚪在水中自由自在地游动着,它们的身体黑黑的,尾巴长长的,好像一串串小黑珍珠。我们迫不及待地拿出了准备好的塑料袋和网兜,开始捉小蝌蚪。我小心翼翼地将网兜伸进水里,慢慢地靠近一只小蝌蚪,突然一把将它捉住。小蝌蚪在我的手中扭动着,好像在向我求救,我立刻将它放进塑料袋里。

就在我们捉得不亦乐乎的时候,遇到了一位老奶奶。她见我们在捉小蝌蚪,便走过来对我们说:“孩子们,小蝌蚪长大后变成青蛙,帮助我们捉害虫,你们应该爱护它们。”我们听了老奶奶的话,觉得很惭愧。于是,我们决定将捉到的小蝌蚪放回河里,让它们回到自由的世界。

小蝌蚪回到了河里,欢快地游动着,好像在向我们道谢。我们也感到非常开心,因为我们学会了爱护大自然,学会了尊重生命。

## 我的研学之旅

江北区福山正达外国语学校207班  
李睿(证号2460974)指导老师 张园红

星期五的早上,天气晴朗,我们前往野生动物园研学。

刚进动物园,我就看见了两只老虎在方形的玻璃栈道里一前一后地走着,它们一会儿东张西望,一会儿张牙咧嘴,慢悠悠地从我的头顶走过。我一看介绍牌,上面写着“冰上飞虎”,这个名字取得真贴切。

又走了一段路,我们来到了观看马来熊表演的地方,只见马来熊浑身乌黑发亮,像一个大猩猩似的,直到它站起来的时候,我才发现它胸口有一个特别的月牙纹样。

最让我印象深刻的是看海狮表演,只见海狮一会儿和驯兽师一起打排球;一会儿从水里蹿出来,一跃而起,轻轻松松就碰到了离水面2米高的球。神奇的是,无论怎么打滚,它头上顶的球一点也不会掉,实在太厉害了,我不由自主地为它的表演鼓起掌来!

我还看到了熊猫、狮子、猴子、狼、长颈鹿……这次研学我认识了许多动物,观看了精彩的表演。时间过得真快呀,研学活动结束了,我依依不舍地和动物们道别,坐上了回家的大巴车。

组稿老师 滑小伟



富田贵竹  
鄞州区宋诏桥小学209班  
杨馨淇(证号2461297)指导老师 傅碧玉

## 我眼中的春天

高新区外国语学校501班  
苏周唯一(证号2461551)指导老师 俞根英

周末天气晴朗,爸爸妈妈带着我去甬江公园里踏青。放眼一瞧,遍地都是姹紫嫣红的花,青翠碧绿的草,花间里隐约能看到勤劳的蜜蜂在忙着采蜜呢!

我低下头观察,发现地上长满了三叶草,于是蹲下来数了数,它就像个羞怯的小姑娘。我边走边看,我甚至还在一棵枯萎的树上发现了一朵长在枝干上的奇怪“蘑菇”,妈妈告诉我这个是“树灵芝”,是一种中药材。

更让我高兴的是,我和爸爸在一处快干涸的洼地救了三只快要渴死的小蝌蚪,我们将它们捞起来,放进了旁边有水的小池里,看见它们重新游动的样子,我也学着它们舞动起来!

春天来了,那我眼中的春天是什么样子的呢?大概就是:云是白色的,天空是蓝色的,风是温暖的,花草树木是多姿多彩的,而我的心情也是极度愉悦的,所以春是不固定的。难怪大诗人朱熹也会说:“等闲识得东风面,万紫千红总是春”呢!

## “早”的警示

鄞州区华泰小学西校区203班  
元浚宇(证号2462391)指导老师 张姿韵

春日,小草露出新芽,花朵重展笑颜,连风都变得温暖,无声无息地撩拨着人们出游的心弦。这不,趁着周末,父母带我来到了绍兴,参观了鲁迅故里。

在三味书屋,我一眼就关注到正中央的桌子上,立着一块如书本大小的小木板,上面有个“早”字。陈旧的文纹,略显稚嫩的笔迹,似乎在讲述着一个遥远的故事。

妈妈告诉我,鲁迅小时候家中遇到变故,父亲又患重病,导致他不得不长期奔波于当铺和药铺之间。有一日,他因帮父亲抓药导致上课迟到,被先生误解,先生责备他说,下次再迟到就别来了。鲁迅不曾为自己辩解半分,只是默默地在桌角刻了一个“早”字,提醒自己要早起,不可迟到。

如今的我们,生活条件可比少年鲁迅那时候强多了,更应该自觉自律,珍惜当下的学习时光。“早”刻在了鲁迅的书桌上,也深深地刻进了我的心里!

## 小种子,快醒醒

镇海应行久外语实验学校205班  
徐以桐(证号2460761)指导老师 叶惠君

小种子,快醒醒吧。外面的景色可美了!你看,柳树姑娘抽出碧绿的枝条,柳枝随风飘扬,好像是小姑娘的辫子。

你快看,小草从泥土里探出头来,就像给大地铺上了巨大的绿毯,毛茸茸的。草地上开满了五颜六色的鲜花,有紫的、红的、黄的……好看极了。

你听,小溪叮叮咚咚地唱着歌,不分昼夜地向前奔流,小溪里的鱼儿跃出水面,好像对这个世界很好奇。

你快听,小鸟在枝头叽叽喳喳地唱着歌,周围的小花小草都陶醉在这美妙的歌声里。

你闻到了吗?小花散发出迷人的香味,它们都绽开了最灿烂的笑容。小蜜蜂来采蜜,小花把最甜的花蜜都给了小蜜蜂。

小种子使劲地向上钻,终于看到了这个美好的世界。